



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BATOȘ

Web: www.primariabatos.ro, E-mail: batos@cjmures.ro
Cod Fiscal 5181030, Batoș 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212



Nr.4095 /11.07.2024

Referat de aprobare
la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Batoș
pentru anul 2024

Potrivit Raportului de specialitate a Școlii Gimnaziale Batoș Nr. 4094/11.07.2024 prin care solicită rectificarea bugetului din venituri proprii în urma încasării sumei de 5.000 lei din donația primită din data de 26.06.2024.

Având în vedere prevederile art.5, alin (2) din Legea 273/2006 privind finanțele publice locale: *Fundamentarea veniturilor proprii ale bugetelor locale se bazează pe constatarea, evaluarea și inventarierea materiei impozabile și a bazei de impozitare în funcție de care se calculează impozitele și taxele aferente, evaluarea serviciilor prestate și a veniturilor obținute din acestea, precum și pe alte elemente specifice, în scopul evaluării corecte a veniturilor. Donațiile și sponsorizările se cuprind, prin rectificare bugetară locală, în bugetul de venituri și cheltuieli numai după încasarea lor, se cuprinde în buget la partea de venituri la indicatorul de venit Donații și sponsorizări iar pe partea de cheltuieli se propune cuprinderea acestora la Capitolul Învățământ, Subcapitolul Învățământ secundar, Titlul I Cheltuieli de personal- Alte drepturi salariale în bani.*

Pentru demararea achiziției publice de drapele-steaguri în sumă de 5.351,43 lei se identifică sursa de finanțare ca fiind Capitolul Cultură recreere și religie, Subcapitolul Camine culturale, Titlul II Bunuri și servicii, Alineat Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare.

În cadrul Capitolului și al Subcapitolului Alte servicii publice generale, unde s-au cuprins sume necesare pentru organizarea alegerilor din 09 iunie 2024, se propun modificări ale prevederilor bugetare în cadrul alineatelor, precum și suplimentarea acestora cu suma de 4.000 lei de la Subcapitolul Autorități executive, Titlul II Bunuri și servicii, Alineat Alte cheltuieli cu bunuri și servicii. Modificările prevederilor bugetare între alineate sunt următoarele:

-Furnituri de birou -1000 lei;

- Materiale de curățenie -1.000 lei;
- Materiale cu caracter funcțional +4.000 lei.

Tot modificări în cadrul capitolului Autorității executive și între alineate la Titlul II Bunuri și servicii propunem următoarele:

- Alocații pentru transportul la și de la locul de muncă +7.000 lei;
- Încălzit, iluminat și forța motrică +20.000 lei;
- Alte cheltuieli cu bunuri și servicii -27.000 lei.

În cadrul Capitolului Locuințe, servicii și dezvoltare publică, Subcapitolul Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale, Titlul II Bunuri și servicii, propunem modificarea prevederilor bugetare după cum urmează:

- Contribuții ale administrației publice locale la realizarea unor lucrări și servicii de interes public local, în baza unor convenții sau contracte de asociere(Adi Ecolect) +1.000 lei.

-Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare. -1.000 lei.

Având în vedere cele prezentate mai sus propun inițierea unui proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local al Comunei Batoș pe anul 2024.

INIȚIATOR,
COTOI DUMITRU